アルコール家族教室のご案内

県中保健福祉事務所では、家族の飲酒問題でお悩みの方を対象に家族教室を開催します。 日時、場所及び問い合わせ先は下記のとおりです。

初めて参加される方は、事前にご連絡ください。

◆参加対象者: アルコール依存症(あるいはその疑いのある方)の家族

※本人、家族が県中地域(郡山市除く)にお住まいの方に限ります。

◆ 開催場所: 県中保健福祉事務所・県中保健所 (住所:須賀川市旭町 153-1)

◆日時・内容: 13:30~15:00

<u>◆日時・内容:</u> 13:30~15:00		
【開催日】		【内容・スタッフ】
6月18日(金)		内容
7月 8日(木)		*家族ミーティング(懇談)
8月5日(木)8月31日(火)	新型コロナウイ ルス感染症予防 のため中止	*コミュニティ強化と家族トレーニング(CRAFT) 等 家族ミーティングでは、同じ立場の家族で交流を図り、悩み の共有や改善策を考えます。 また、家族として本人とどのように向き合うか、どのような 対応をしたら良いのかを、資料を基に一緒に勉強していきま
10月14日(木)		す。 ※内容は変更になる場合がありますので、予めご了承くださ
12月	9日 (木)	い。
1月13日 (木)	新型コロナウイ ルス感染症予防 のため中止	*県中保健福祉事務所 保健師 *ふくしま心のケアセンター県中・県南方部センター 職員

参加される方へのお願い

〇初めて参加される方へ

初めて参加される場合は、事前に保健師が面接を行います。

参加希望日より前に、県中保健福祉事務所にご連絡をお願いします。

○参加される皆様へ

参加希望日の前日までに県中保健福祉事務所にご連絡をお願いします。

また、参加する際はマスクの着用及びご自宅での体温測定をお願いします。

※体温が37.5℃以上または咳症状などがある場合につきましては、参加前に県中保健福祉事務所にご相談ください。

◆お申し込み・問い合せ先:

福島県県中保健福祉事務所・県中保健所 保健福祉課 障がい者支援チーム

電話:0248-75-7811

◆会場案内図:

